

塔里什人住在各种风格的房子里，这取决于他们所处的地区。那些住在山区的人通常住在用未切割的石头建造的平顶房子里。那些住在沿海地区的人住在粘土房子里，房子的屋顶是用芦苇或莎草(像草一样的植物，有坚硬的茎)做成的。这些房子通常有高到天花板的门，因为屋顶上没有开口让炊烟逸出。传统的塔里什住宅没有家具。然而，今天越来越多的家庭采用了西式家具。

塔里什妇女曾经穿着传统的穆斯林服装，包括蒙在脸上的面纱和完全遮盖身体的长袍。今天，许多塔里什妇女，尤其是阿塞拜疆的塔里什妇女，已经放弃了传统服装，改穿西式服装。尽管伊斯兰法律允许男人有四个妻子，但大多数塔里什男人只娶一个妻子。男孩通常在 15 至 20 岁间结婚；而女孩通常在 12 至 16 岁间结婚。新郎的家人需要支付彩礼，包括钱和物品，如地毯或餐具。为了避免支付聘金，年轻人有时会“绑架”未来的新娘，把她当作自己的妻子。

他们的信仰是什么？

塔里什人实际上都是穆斯林，主要是什叶派。他们认为耶稣是先知、老师和好人，但不是神的儿子。因为伊斯兰教是看重好行为的宗教，他们相信死后会因他们的善行和对《古兰经》的了解被评判。像其他穆斯林一样，他们遵守伊斯兰教的五大“支柱”。尽管塔里什人自称是穆斯林，但他们前伊斯兰教的一些残余仍然存在。例如，他们非常崇敬树木和小树林，树木是他们最神圣的地方。他们还相信善良和邪恶的灵同时存在，最危险的灵魂是阿拉赞，即“红色女人”。认为阿拉赞攻击分娩中的妇女及新生婴儿。

他们的需要是什么？

阿塞拜疆面临三个前苏联外高加索共和国中最严重的经济问题。它背负着高失业率和长期的腐败传统，这两者都对经济增长构成威胁。自 1979 年革命以来，伊朗一直严格执行“伊斯兰行为准则”。该准则规定，男人是领导者，女人照顾孩子和家庭。自革命以来，政府对基督徒的迫害急剧增加。塔里什人多年来一直是伊斯兰教信徒。他们中的大多数人还没有机会听到一个清晰的福音介绍。这些宝贵的人急需自己语言的基督教资源。需要自愿的工人和福音工具来有效地将福音之光带给这个族群。最重要的是，他们需要有人开始忠实地为他们代祷，拆除束缚他们精神的营垒。只有这样，他们的心才会准备好接受呈现给他们的福音。



祷告焦点

- 祷告在伊朗和阿塞拜疆有更大的自由来传扬福音。
- 求神给少数塔里什信徒机会与他们的朋友和家人分享福音。
- 祷告神差派医疗队和人道救援人员去照顾塔里什人的需要。
- 求神兴起祷告团队忠心地站在塔里什人的破口中。
- 祷告能在哈扎尼、卡加利、卡林加尼、塔基斯坦尼、塔利什等地建立教会。

经文焦点

“他见无人拯救，无人代求，甚为诧异，就用自己的膀臂施行拯救，以公义扶持自己。”
(赛 59 : 16)



Copyright © 2024 Joshua Project. A ministry of [Frontier Ventures](#)

AiMu
TODAY INTERNATIONAL
國際愛穆協會

中文翻译授权：国际爱穆协会

